11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.11.2010 02:08:24

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 06.11.2010 11:28:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/188498/answer/188513




9T0 MOTyT OBITH CUMIITOMEL IIPOCTATUTA U SMUAUAUMUTA, HE UCKIIIOYEHH U OPYyTHe IPOoOIeMEL.
CnenmyeT 00paTUTBCS K ypOJoOTy U o0cienoBaThcs. [J1s Hadana JOCTaTOYHO OyOeT BRIIOIHUTH 00N
Ma30K U3 YPeTphl, Ma30K Ha M0JIoBrle nH(pekmu MetogoM [111P, ananus cekpera npocrats 1 Y3U
OpraHOB MOIIOHKH, MOYeBOT0 IMy3kIps U mpocTatkl (+TpY3U). [anbHelmre OeiCTBUAS UCXOOS U3
pPe3yIbTaTOB aHAIN30B.



